
MNO SD22 - Výdej do Spotřeby Čislo:103-2019Oddělení

Datum Vystavení dokladu: 19.6.2019 (pořízeno 19.6.2019) List: 1/1Účetní skupina dokladu 1 Dok1.období:20190601Evidence
Sklad
Středisko
Číslo košilky

KS2 Kardiologie-katetrizační
KS2-9 - KS BS PRAGUE MEDICAL PR-491-2018
303007 kardiologie-katetrizační

Kód a nazev položky

ORB 117-2512 PTCA ba1.katetr Sapphire II NC 2
ORB 117-2515 PTCA ba1.katetr Sapphire II NC 2
ORš 117~25l8 PTCA ba1.katetr Sapphire II NC 2
ORB 117-3008 PTCA bal.katetr Sapphire II NC 3
ORB 117*3218 PTCA bal,katetr Sapphire II NC 3
ORB 117~3515 PTCA bal.katetr Sapphire II NC 3
ORB 117-3518 PTCA ba1.katetr Sapphire II NC 3
ORB 117-4012 PTCA ba1.katetr Sapphire II NC 4
ORB 117-4015 PTCA ba1.katetr Sapphire II NC 4
ORB 117-4008 PTCA ba1.katetr Sapphire II NC 4
ORB 117~4515 PTCA ba1.katetr Sapphire II NC 4

Celkem

Sklad Středisko JNN Cena Množství Celkem

,5 x 12 NSZ-9 303007 ks 4 658,50 1,000 4 658,50
,5 x 15 KSZ-9 303007 ks 4 658,50 1,000 4 658,50
,5 x 18 NSZ-9 303007 ks 4 658,50 2,000 9 317,00
x 8 mm NSZ-9 303007 ks 4 658,50 1,000 4 658,50

,25 x 1 NSZ-9 303007 ks 4 658,50 1,000 4 658,50
,5 x 15 KSZ-Q 303007 ks 4 658,50 1,000 4 658,50
,5 x 18 KSZ~9 303007 ks 4 658,50 1,000 4 658,50
x 12 m NSZ-9 303007 ks 4 658,50 1,000 4 658,50
x 15 m NSZ-9 303007 ks 4 658,50 2,000 9 317,00
x 8 mm NSZ-9 303007 ks 4 658,50 1,000 4 658,50

,5 x 15 NSZ-9 303007 ks 4 658,50 1,000 4 658,50

13,000 60 560,50
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